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Zvyšování kvality poskytované péče vzděláváním zaměstnanců Domu pro seniory Uničov, s.r.o
Tento projekt je financován z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR.

Projekt č.: CZ.1.04/3.1.03/A7.00099
Název projektu: Zvyšování kvality poskytované péče vzděláváním zaměstnanců Domu pro seniory Uničov, s.r.o
Místo realizace: Olomoucký kraj

Obsah a zaměření projektu

Náplní projektu je realizace 40 akreditovaných vzdělávacích kurzů, kterých se zúčastní zaměstnanci Domu pro seniory Uničov, tj. 1 sociální pracovník, 14 pracovníků v sociálních službách a 2 vedoucí pracovníci. Díky tomu dojde ke zkvalitnění poskytovaných služeb, posílení konkurenceschopnosti pracovníků na trhu práce, zvýšení jejich kvalifikovanosti a odbornosti, a ke zlepšení a zefektivnění pracovních procesů a pracovní pohody zaměstnanců.

Realizace projektu a jeho financování ze zdrojů ESF řeší zjištěné nedostatky v dalším vzdělávání zaměstnanců v sociálních službách. Těmito nedostatky jsou nesystémovost vzdělávání, nízká provázanost vzdělání s praxí, finanční náročnost vzdělávání, a možný vznik nejednotnosti v charakteru poskytovaných služeb. 
Cílů projektu bude dosaženo realizací projektu po dobu 21 měsíců. Během tohoto období budou zaměstnanci vzděláváni v oblastech řízení, organizace a vnitřních procesů v sociálních službách, v komunikaci s uživateli poskytované služby, a v dalších kvalifikačních dovednostech, které zaměstnanci využijí přímo při práci s uživateli. Pro naplnění cílů projektu budou vybírány výhradně kurzy s platnou akreditací MPSV.

Realizaci projektu zajistí tříčlenný realizační tým (hlavní manažer a koordinátor, finanční manažer, asistent). 

Cíle projektu

Cílem projektu je proškolit

a) 1 soc. pracovníka,

b) 14 pracovníků v soc. službách,

c) 2 vedoucí pracovníky.

Jedná se o zaměstnance Domu pro seniory Uničov s.r.o. Splněním těchto cílů je prostředkem dosažení globálních cílů, které jsou v souladu s cíli výzvy a OP LZZ. Jedná se o

a) zkvalitnění poskytovaných soc. služeb, tj. pobytové služby pro seniory,

b) posílení konkurenceschopnosti pracovníků na trhu práce,

c) zvyšování kvalifikovanosti a odbornosti pracovníků v sociálních službách,

d) zlepšení prac. procesů a prac. pohody.
Klíčové aktivity realizované v projektu

Vzdělávání a realizace projektu je rozdělena do tří klíčových aktivit. 
1 Monitoring a koordinace projektu

2 Vzdělávání sociálních pracovníků a pracovníku v sociálních službách Domu pro seniory Uničov

3 Vzdělávání vrcholového managementu Domu pro seniory Uničov

Udržitelnost aktivit projektu

Udržitelnost nastavených standardů a další zvyšování kvality služeb a kompetencí zaměstnanců bude po skončení financování projektu z ESF zajištěna dalším výhledovým plánováním potřeb vzdělávání zaměstnanců a dalšími investicemi do vzdělávání, kterými bude Dům pro seniory Uničov moci přispívat zaměstnancům a podporovat je v dalším vzdělávání.
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