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I. Základní údaje, všeobecná ustanovení a charakteristika Domova pro seniory

Název zařízení:
Dům pro seniory Uničov s.r.o.
Adresa:

Dolní Sukolom 1106, 783 91 Uničov

IČ:


28633342

Telefonní spojení:
585 000 282 – kancelář Domova




731 197 820 – jednatel Domova




734 598 301 – ředitel Domova
E.mail:

domovunicov@seznam.cz
Web:

www.domov-unicov.cz
Bankovní spojení:
1837150339/0800
V souladu se zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách má Domov registrovanou službu „Domovy pro seniory“ pod identifikátorem 8256894, která mu byla dne 28.12.2010 udělena Krajským úřadem Olomouckého kraje.

Provoz Domova pro seniory (dále jen DS nebo Domov) se řídí zákonem č. 108/2006 Sb., vyhláškou č. 505/2006 Sb. ve znění pozdějších platných předpisů a dle obecně platných předpisů.

Kapacita Domova je 62 míst.
Poslání Domu pro seniory Uničov s.r.o.

Posláním Domova pro seniory je poskytnutí pobytové sociální služby osobám, které mají sníženou soběstačnost zejména z důvodu věku či jejich situace vyžaduje pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby, a to vše s respektem k lidským právům a prostřednictvím individuální podpory či pomoci.  

Smyslem služby je, umožnit uživatelům domova prožít důstojný, a podle jejich přání i aktivní život, a to vše při zachování přirozené vztahové sítě, respektování práv a lidské důstojnosti každého uživatele, přizpůsobeným jeho specifickým potřebám.

Naším cílem je:

· Aby se uživatelé cítili v bezpečí, jako ve svém domově

· Podpořit soběstačnost uživatele, který z důvodu věku nebo svého zdravotního stavu není schopen zajišťovat své životní potřeby ve vlastním prostředí

· Zajistit podmínky pro důstojný a aktivní život

· Umožnit uživateli, dle jeho schopností, zachování samostatnosti a nezávislosti v co nejvyšší míře

· Zajištění možného soukromí na základě individuálních potřeb uživatelů 

· Sociální začlenění uživatele a předcházení jeho sociálnímu vyloučení 

Cílová skupina

· Osoby se zdravotním postižením

· Senioři

Komu nemůžeme služby poskytnout
· Osobám , jejichž zdravotní stav vyžaduje poskytnutí ústavní péče ve zdravotnickém zařízení
· Osobám, kteří nejsou schopni pobytu v zařízení sociálních služeb z důvodu akutní infekční nemoci

· Osobám, jejichž chování by z důvodu duševní poruchy závažným způsobem narušovalo kolektivní soužití

Domov uživatelům poskytuje:

· Celoroční ubytování a stravování 

· Zprostředkování lékařské péče, odborná péče privátního lékaře a lékařů specialistů 

· Úklid, praní ložního a osobního prádla, žehlení

· Ošetřovatelskou péči, pokud je potřebná

· Podporu či pomoc při zvládání běžných úkonů, které sám nezvládá při osobní hygieně (pomoc při běžných úkonech osobní hygieny, pomoc s celkovou hygienou těla, pomoc při péči o vlasy a nehty, pomoc při použití WC)

· Podporu či pomoc při zvládání běžných úkonů, které sám nezvládá o vlastní osobu (pomoc při oblékání a svlékání včetně speciálních pomůcek, pomoc při přesunu na lůžko nebo vozík, pomoc při vstávání z lůžka, ulehání, změna poloh, pomoc při podávání jídla a pití, pomoc při prostorové orientaci, samostatném pohybu ve vnitřním i vnějším prostoru),

· Základní sociální poradenství, sociálně terapeutické činnosti, canisterapii (kontakt s pejskem)
· Procvičování k odstraňování či zmírňování motorických handicapů, vzdělávací a aktivizační činnosti – volnočasové a zájmové aktivity, pomoc při obnovení kontaktu s přirozeným sociálním prostředím

· Zprostředkovávání kontaktu se společenským prostředím (podpora a pomoc při využívání běžně dostupných služeb a informačních zdrojů, pomoc při obnovení nebo upevnění kontaktu s rodinou a podpora při dalších aktivitách podporujících sociální začleňování osob)

· Pomoc při uplatňování a prosazování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí (pomoc při komunikaci vedoucí k uplatňování práv a oprávněných zájmů),

· Podpora a pomoc sociální pracovnice, nepřetržitá služba odborného zdravotnického personálu a pracovníků sociální péče

· V případě lékařského doporučení péči rehabilitačního personálu 

· Zajišťování dalších služeb (kadeřník, holič, pedikúra aj.),

· Pomoc s vyřizováním osobních záležitostí (úřady, instituce).

Principy poskytování sociálních služeb – jakými zásadami se řídíme

· Přiměřená míra péče a podpory – poskytované služby jsou pro uživatele vyžádanou podporou v situacích, ve kterých si sám neporadí, úplná péče je poskytována pouze v situaci, kdy spoluúčast uživatele není možná (nepřepečováváme, ale snažíme se o co největší samostatnost uživatele).

· Dodržování práv uživatele – poskytovatel při poskytování služeb dbá, aby byla zajištěna ochrana práv uživatelů a tato práva byla maximálně dodržována. 

· Možnost uživatele spolurozhodovat – uživatel má možnost se podílet na spolurozhodování o poskytovaných službách, o svém vlastním životě a poskytovatel mu k tomu aktivně tyto možnosti nabízí, přičemž je respektován názor uživatele.

· Individualizovaná podpora uživatele – každý uživatel má služby poskytovány na základě dohodnutých osobních cílů a plánů k jejich dosažení, tyto cíle a plány jsou pravidelně hodnoceny a operativně přizpůsobovány aktuální situaci.

· Rovné příležitosti pro všechny uživatele – systém sociálních služeb v Domově dává všem stejné příležitosti a přistupuje spravedlivě ke všem skupinám uživatelů i k jednotlivým složkám služeb v duchu partnerství (nezaměňovat s intenzitou a potřebou péče u konkrétních uživatelů).

· Sociální začlenění uživatele – při poskytování služby směřovat k zapojení uživatele do života Domova a podporovat ho při využívání všech služeb a umožnit mu udržování vztahových vazeb s vnějším prostředím.

· Nahlížení na osobu uživatele ve všech souvislostech – služby jsou vždy plánovány a prováděny s ohledem na ostatní požadavky a odlišnosti jednotlivých uživatelů, jejich rodinou situaci, zájmy, vztahové sítě etc.(to vyžaduje dokonalou znalost uživatele a jeho aktuální problémy).

· Vyřizování problémů  – každý problém je řešen na daném místě a na nejnižší možné úrovni rozhodování a řízení, na které jej řešit lze (problém tedy řeší, pokud na něj stačí, pracovník v přímé péči, který se o něm jako první dozví).

· Spolupráce v pracovním týmu – profesionalita poskytovaných služeb vychází z týmové spolupráce všech zainteresovaných zaměstnanců uvnitř, ale i vně poskytovatele, přičemž je kladen důraz na vzájemný dialog a dohodu i s uživatelem (vzájemná informovanost o uživatelích a jejich problémech, využívání pracovních porad, případových studií etc.).

· Odpovědnost a jasně vymezené kompetence poskytovatele – úloha jednotlivých zaměstnanců zapojených do poskytování sociálních služeb jsou zřetelně definovány, včetně příslušných kompetencí a z toho plynoucích odpovědností (náplně práce, kompetence vyplývající z role klíčového pracovníka v pravidlech o individuálním plánování).

· Odbornost a bezpečnost poskytovaných služeb – poskytovatel garantuje oboustranně bezpečný způsob poskytování služeb a jejich kvalitu (v návaznosti na standard č. 2 a 5 – vytýčení možných rizik a jejich předcházení), klade důraz  na další vzdělávání zaměstnanců a jejich pravidelné hodnocení i hodnocení kvality poskytovaných služeb.

· Transparentnost při poskytování služeb – veškerá činnost poskytovatele je průhledná, je o ní zajištěna dostatečná informovanost, která umožňuje jak odbornou diskuzi, tak veřejnou kontrolu
Jak se mohou uživatelé našich služeb zapojit do života Domova a uplatňovat svou vlastní vůli

· Změnit, doplnit svůj individuální plán o poskytování sociální služby – prostřednictvím svých klíčových pracovníků, popřípadě sociální pracovnice
· Kdykoliv požádat o doplnění, případně změnu Smlouvy o poskytování sociálních služeb

· Pokud se uživatel rozhodne změnit rozsah sociální péče, je proveden dodatek ke Smlouvě (např. změny ubytování, rozsahu odebírané stravy, rozsahu prováděných úkonů péče aj.)

· Přijímání návštěv zařízení dle ustanovení tohoto řádu a dle dispozic uživatele

· Při kontaktu s rodinou, blízkými, přáteli opustit budovu v denní dobu, kdy chtějí – podrobně řešené v Domácím řádu

· Oblékat se na základě vlastní volby

· Stanovení rozsahu odebírané stravy

· Výběr místa ke stravování

· Mít právo na přiměřené riziko – např. nedodržovat dietní, léčebný režim – s tím, že je uživatel upozorněn na tato možná rizika

· Navštěvovat bohoslužby

· Přijímat návštěvy duchovního na pokojích

· Půjčovat si knihy z knihovny Domova

· Podle svého uvážení se zapojovat do volnočasových aktivit Domova
· Na základě svého rozhodnutí se účastnit kulturních akcí a výletů

· Rozhodovat o svém volném čase

· Ponechat si své majetkové hodnoty u sebe

· Rozhodovat o svém hospodaření s penězi dle právní způsobilosti uživatele

· Rozhodnutí si o způsobu výplaty důchodových dávek

· Uschovat si finance a cennosti v depozitu zařízení

· Využít služeb sociálního pracovníka, např. při vyřízení soukromých záležitostí

· Využívat služeb kadeřnice, holičky, pedikérky

· Využívat další nabízené služby

· Využívat společné prostory zařízení

· Chodit sami na nákupy (pojízdná prodejna 2x týdně)

· Nechat si nakoupit v případě mobility uživatele

· Možnost cestování dle vlastního uvážení a schopností s přihlédnutím k přiměřeným rizikům (zastávka MHD v těsné blízkosti Domova)

· Využívat telefon Domova nebo telefonní automat (umístěn v těsné blízkosti Domova)

· Vybavit si, po dohodě, částečně pokoj domácím nábytkem

· Vyzdobit si pokoj vlastními drobnými předměty či květinami

· Využití doprovodu pracovníkem Domova na vyšetření do nemocnice, o odbornému lékaři

· Vybrat si svého ošetřujícího lékaře

· Požádat o změnu klíčového pracovníka, aj.

Obecná ustanovení

Tento dokument stanovuje základní pravidla pobytu osob, kterým Domov poskytuje sociální služby a dále pro zaměstnance Domova při poskytování služeb, podpory a péče v rámci naplňování základního principu a cílů organizace.

Tato pravidla jsou nedílnou součástí Smlouvy o poskytování sociálních služeb.

Pravidla vycházejí z principů zachování individuální péče o uživatele a zachování jeho důstojnosti. Pravidla kladou důraz na dodržování základních lidských práv a svobod, ostatních práv podle právního řádu České republiky a dokumentů, kterými je Česká republika vázána.
II.
Ubytování
Lůžková kapacita Domova je celkem 62 míst, skládající se z 3 jednolůžkových, 22 dvoulůžkových a 5 třílůžkových pokojů.

Izolační pokoje nejsou zřízeny, uživatelé s podezřením na infekční onemocnění jsou převáženi na infekční oddělení nemocnice v Prostějově.

Domov je rozdělen na dvě části.
1.patro slouží pro mobilnější uživatele. Pokoje jsou standardně vybaveny (polohovací postel, skříň, noční stolek, stůl, židle, police, lampička, případně křeslo). Každý pokoj má vlastní koupelnu a sociální zařízení. Podlahy v pokojích jsou pokryty koberci, což v celkovém dojmu příjemně navozuje pocit domácího prostředí. Minimálně 1x denně je tato podlahová krytina zbavena nečistot speciálním vysavačem.

Druhá část Domova  - přízemí - je uzpůsobeno pro imobilní uživatele. Pokoje jsou taktéž vybaveny standardním nábytkem a zařízením (polohovací postel, skříň, noční stolek, stůl, židle, police, lampička, případně křeslo).  

V obou dvou částích Domova je dodržena bezbariérovost (výtah, snížené prahy).
Dále se v Domově nachází prostorná jídelna spojená se společenskou místností, kde je umístěna velkoplošná televize a knihovna. Domov má svou vlastní kuchyni. 
V administrativní části budovy je kancelář ředitele Domova, sociální pracovnice a pracovníka údržby.

Součástí zařízení je i budova technického zázemí a kotelna.

Součástí  ubytování je

- topení, spotřeba elektrické energie, dodávka studené a teplé vody, likvidace odpadních vod

- denní úklid  společných prostor a úklid obytné jednotky dle potřeb uživatele

- praní a žehlení osobního a ložního prádla dle potřeb uživatele

Uživatel se po svém nástupu ubytuje na pokoji, který si měl možnost před nástupem prohlédnout. Vybavení pokoje je majetkem poskytovatele. Osobní věci, které si uživatel přinesl s sebou z domova si uloží na místa k tomu určená, pokud uživatel nezvládne uložení těchto věcí, je mu k dispozici personál Domova. Uživatel si po předchozí domluvě může přinést drobné věci ze svého předchozího bydliště (obraz, polička, hodiny, květiny, bytové doplňky apod…), které by zpříjemnily jeho pobyt v novém domově. Uživatel má právo vlastnit klíč od svého pokoje. Z bezpečnostních důvodů jsou klíče od pokojů uloženy současně na sesterně. Zaměstnanci Domova vstupují na pokoj po zaklepání a vyzvání (pokud to umožňuje zdravotní stav uživatele).
Pokud si uživatel přinese vlastní televizi či rozhlasový přijímač, nahlásí tuto skutečnost sociální pracovnici která zajistí přihlášení těchto přijímačů. V případě, že uživatel hodlá užívat jiné vlastní elektrospotřebiče (např. varnou konvici, lednici), informuje rovněž sociální pracovnici. Souhlas s užíváním těchto elektrospotřebičů dá Domov až po prohlídce stavu zařízení provedené pověřeným kvalifikovaným pracovníkem. V 1.patře Domova je v každém pokoji telefon, kterým mohou uživatelé komunikovat s personálem. Stejně tak součástí každého lůžka je i signalizace.

V Domově není dovoleno přechovávat zvířata, nebezpečné chemikálie, topná tělesa, hygienicky závadné předměty a používat otevřený oheň (např. svíčky). 

Kouření v budově je zakázáno. 

Poskytovatel je povinen udržovat výše uvedené prostory ve stavu způsobilém pro řádné ubytování a užívání a zajistit nerušený výkon práv uživatele spojených s užíváním těchto prostor.

Z provozních důvodů (např. malování, stavební úpravy, opravy apod) mohou být uživatelé na nezbytně nutnou dobu přesunuti na jiný pokoj. 

V případě zhoršení zdravotního stavu je uživatelům nabízeno přestěhování na oddělení určené  pro péči o imobilní uživatele.

Oddělení domova pro seniory nejsou uzavřena.

III.
Stravování

Celodenní strava v Domově je přizpůsobena svým složením a úpravou věku, zdravotnímu stavu uživatelů a zásadám racionální výživy a potřebám dietního stravování. Uživatel je povinen upozornit na nutnost speciální stravy, alergie na některé potraviny a zvláštní stravovací nároky.

Jídelníček sestavuje kuchařka, který nutriční terapeut zhodnotí a ten je vždy zveřejněn v pátek, s platností od pondělka následujícího týdne. Jídelníčky jsou vyvěšeny na nástěnkách v Domově a dle přání uživatelů jsou roznášeny sociální pracovnicí na pokoje. Uživatelé se sami mohou aktivně spolupodílet na sestavování jídelníčku.

Stravu dietní a diabetickou stanovuje lékař a může být v průběhu poskytování služby z jeho rozhodnutí změněna. 
Jídlo se podává v jídelně dle možností uživatelů za dopomoci personálu. Imobilním a nemocným uživatelům je strava dle jejich přání a aktuálního zdravotního stavu podávána přímo na jejich pokoje. Tekutiny pro uživatele jsou k dispozici po celý den. 
Strava se uživatelům poskytuje čtyřikrát denně, v případě diety č.9 se podává dopolední svačina a druhá večeře. Teplá večeře se podává v úterý a čtvrtek.

Návrhy na změnu jídelníčku či zařazení svého oblíbeného jídla do jídelníčku hlásí uživatelé přímo sociální pracovnici nebo svému klíčovému pracovníkovi. Stejně tak se postupuje s podáváním stížností ke stravě.

Rozvrh vydávání stravy :

Snídaně:
od 08.00 hodin

Svačina:
od 10.00 hodin

Oběd:

od 11.30 hodin
Svačina:
od 15.00 hodin

Večeře:
od 17.30 hodin

Druhá večeře
od 21.00 hodin

IV. 
Hygiena
Ve všech prostorách Domova je v souladu s hygienickými předpisy udržován pořádek a čistota. Zaměstnanci zařízení pomáhají uživatelům na jejich přání při udržování pořádku v osobních věcech, skříních a nočních stolcích. 

Koupání obyvatel probíhá minimálně jednou týdně nebo dle přání a potřeb uživatelů za pomoci ošetřovatelského personálu. Běžnou hygienu provádějí uživatelé denně v koupelnách nebo na pokoji dle mobility.

Osobní prádlo uživatelů se vyměňuje dle potřeby. Praní, žehlení a drobné opravy zajišťuje zařízení.

Při kontrole dodržování hygieny se postupuje korektně, se souhlasem uživatele a s povinností zachování důstojnosti uživatele.

Do Domova dochází pravidelně pedikérka a holička, tyto služby jsou vyúčtovávány ve fakultativních službách.

V. 
Zdravotní a ošetřovatelská péče

Domov poskytuje uživatelů základní ošetřovatelskou a zdravotní péči, která je v souladu se zákonem o soc. službách (108/2006Sb. §49) a prováděcí vyhláškou k zákonu o sociálních službách (505/2006Sb. §15).
Lékařská péče je v Domově zajišťována smluvním praktickým lékařem, který do zařízení pravidelně dojíždí 1x týdně. V případě potřeby je zajišťována lékařská péče formou lékařské služby první pomoci či rychlou záchrannou pomoci. Dále do zařízení dochází pravidelně odborní lékaři (psychiatr, internista, diabetolog, gynekolog…). Další zprostředkování lékařské péče zajišťuje Domov, dle zdravotního stavu uživatele či jeho mobility je zajišťována tato péče služebním vozem Domova nebo převozovou službou.
Ošetřovatelská péče je poskytována zdravotnickým personálem a pracovníky sociální péče.

Úkony péče:

a) Pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu:

1. Pomoc při oblékání a svlékání, včetně speciálních pomůcek
2. Pomoc při přesunu na lůžko nebo vozík
3. Pomoc při vstávání z lůžka, uléhání, změna poloh
4. Pomoc a podpora při podávání jídla a pití 

5. Pomoc při prostorové orientaci, samostatném pohybu ve vnitřním i vnějším prostoru.
b) Pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu:

1. Pomoc při běžných úkonech osobní hygieny,
2. Pomoc s celkovou hygienou těla
3. Pomoc při základní péči o vlasy a nehty
4. Pomoc při používání WC.

c) Zprostředkování kontaktů se sociálním prostředím:

1. Podpora a pomoc při využívání běžně dostupných služeb a informačních zdrojů,
2. Pomoc při obnovení nebo upevnění kontaktu s rodinou a pomoc a podpora při dalších aktivitách podporujících sociální začleňování osob.
d) Sociálně terapeutické činnosti: 

1. Socioterapeutické činnosti, jejichž poskytování vede k rozvoji nebo udržení osobních a sociálních schopností a dovedností, podporujících sociální začleňování osob.
e) Aktivizační činnosti:

1. Volnočasové a zájmové aktivity,

2. Pomoc při obnovení nebo upevnění kontaktu s přirozeným sociálním prostředím,
3. Nácvik a upevňování motorických, psychických a sociálních schopností a dovedností.
f) Pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí - pomoc při komunikaci vedoucí k uplatňování práv a oprávněných zájmů.

VI. 
Úschova cenných a jiných věcí

Vkladní knížky a peněžní hotovost
Při nástupu nebo v průběhu pobytu může uživatel požádat o převzetí vkladních knížek a peněžní hotovosti do úschovy Domova, o uložení vede Domov řádnou evidenci a zodpovídá za ni v plné výši. 
Uživatel je oprávněn uschované prostředky na vlastní žádost kdykoliv čerpat do výše uschované částky bez omezení.

Prostředky uložené na základě Protokolu se vyúčtují při ukončení pobytu uživatele v Domově nebo na žádost uživatele kdykoli.

Cenné a ostatní věci
Při nástupu nebo v průběhu pobytu v Domově může uživatel požádat o úschovu cenných a ostatních věcí. Za cennou věc je považována věc, jejíž hodnota přesahuje částku 1.000Kč, je řádně označena, aby nedošlo ke záměně a je zaevidována. 

Za ostatní věci jsou považovány věci, které si uživatel přinesl při nástupu do Domova nebo jichž nabyl v průběhu pobytu a nejde o věci cenné. Nemůže jít o věci v nadměrném množství, nebo které nejsou povoleny při nástupu do Domova dle tohoto Domácího řádu. Ostatní věci má uživatel u sebe a sám odpovídá za jejich uschování.
V případě dědictví jsou tyto cennosti vydávány zákonným dědicům prostřednictvím notářského řízení o dědictví.

Domov pro seniory neodpovídá za finanční hotovost, vkladní knížky nebo jiné cennosti, které nepřevzal do úschovy.

VII. 
Stížnosti a připomínky

Úvodem je třeba říci, že každou stížnost, kritiku či připomínku vnímáme jako podnět ke zvýšení kvality své práce. Všichni uživatelé našich služeb si mohou stěžovat na kvalitu služeb nebo způsob jejich poskytování, aniž by tím byli jakýmkoliv způsobem ohroženi.
Podněty, stížnosti a připomínky na kvalitu nebo rozsah poskytovaných služeb může uplatnit kterýkoliv uživatel Domova osobně nebo prostřednictvím opatrovníka, klíčového pracovníka, blízké osoby, jiného uživatele nebo zaměstnance, kterému důvěřuje nebo prostřednictvím rodinného příslušníka.
Stížnost lze podat ústně nebo písemně.

K napsání stížnosti lze použít příslušný formulář vyvěšený na nástěnkách v Domově. Imobilní uživatelé mohou požádat kteréhokoliv ze zaměstnanců, aby jim přinesl papír a obálku. Stejně tak pokud uživatelé nezvládnou stížnost napsat, na požádání ji napíše kterýkoliv zaměstnanec, který se při sepisování musí kontrolními otázkami ujistit, že stížnosti správně porozuměl. Stížnost lze vhodit přímo do schránek umístěných ve vstupní části a v 1.patře Domova nebo lze stížnost předat kterémukoliv zaměstnanci Domova a ten ji postoupí svému přímému nadřízenému. 

Stížnosti musí být prošetřeny a vyřízeny bezodkladně, nejdéle do 30-ti dnů od podání stížnosti. Pokud je záležitost vyřešena při ústním jednání a uživatel s touto nápravou souhlasí, taková stížnost je označena jako podnět či připomínka a písemný záznam se neprovádí.

Uživatel může své stížnosti na způsob a kvalitu poskytovaných služeb sdělovat i anonymně. S anonymní stížností je nakládáno jako s každou jinou stížností. Odpověď na stížnost je zveřejněna do 30dnů od doručení na nástěnce při vstupu a v 1.patře Domova.

Zaměstnanci jsou povinni při přijímání a vyřizování stížností zachovávat mlčenlivost a postupovat tak, aby každému z uživatelů byla zachována lidská důstojnost, čest a dobrá pověst a bylo chráněno i dobré jméno uživatele. 

Všechny stížnosti se evidují a jsou uloženy v kanceláři vedení Domova.

Nebude-li uživatel s projednáním své stížnosti spokojen, může se obrátit s podnětem na prošetření postupu při vyřizování stížnosti na kancelář veřejného ochránce práv nebo na odbor sociálních věcí Krajského úřadu Olomouckého kraje a nebo na jakoukoli národní či mezinárodní organizaci sledující dodržování lidských práv
VIII. 
Podávání informací

· při příjmu do Domova byla s uživatelem sepsána Smlouva o poskytování sociálních služeb. Jedno vyhotovení Smlouvy je uloženo ve složce uživatele u sociální pracovnice, druhé vyhotovení je uloženo u uživatele. Uživatel může kdykoliv nahlížet do své sociální dokumentace.

· Informace jsou podávány v souladu s platnými právními předpisy a právy uživatelů Domu pro seniory Uničov s.r.o.
· Informace o zdravotním stavu uživatele podává pouze lékař
· provozních záležitostech Domova a úhradách za pobyt informuje ředitelka Domova, popřípadě sociální pracovnice
· Informace ohledně umístění podává pouze ředitelka Domova a sociální pracovnice
· Bez souhlasu uživatele nesmí být předány žádným dalším fyzickým či právnickým osobám jakékoliv informace o uživateli
IX.
Návštěvy v Domově
Návštěvy pro uživatele soc. služeb v Domově pro seniory jsou možné kdykoliv. Pro účely návštěv slouží veškeré prostory zařízení (společenská místnost, pokoje, jídelna). Návštěva se nahlásí sestře konající službu. Návštěvy nesmí rušit klid a pořádek v domově nebo narušovat soukromí ostatních uživatelů. Návštěvy se zvířaty jsou povoleny pouze ve venkovních prostorách. Návštěvy nesmí přespávat na pokojích uživatelů.

Při výskytu infekčních onemocnění u obyvatel jsou veškeré návštěvy na nezbytně dlouhou dobu zakázány.

Připomínky rodinných příslušníků a návštěv k chodu, k chování personálu nebo kvalitě poskytovaných služeb mohou být vloženy do schránky Přání a stížností umístěné u vstupní části a v 1.patře Domova. Sdělit své názory mohou i návštěvy prostřednictvím Dotazníku spokojenosti, který je rovněž vyvěšen na nástěnkách v Domově.
X.
Doba klidu v Domově
Doba nočního a poledního klidu je stanovena po celé roční období.
Polední doba klidu:  13.00 – 14.00 hodin

Noční doba klidu:    22.00 – 07.00 hodin
V této době nesmí být uživatelé rušeni, s výjimkou ošetřovatelských úkonů a podávání léků.

V době nočního klidu mohou uživatelé poslouchat ve společenské místnosti rozhlas nebo televizi jen po dohodě se službou konající sestrou a za předpokladu, že to nebude rušit ostatní uživatele.

Mohou poslouchat i na pokojích – musí být však splněna podmínka: nemohou omezovat svým chováním svobodou druhého člověka (spolubydlícího).
Výjimky z těchto ustanovení provádí ředitel Domova po dohodě s uživateli. 
V nočních hodinách se objekt zamyká. Odemykání a zamykání DS zajišťuje službu konající zdravotnický pracovník. V případě, že se uživatel zdrží mimo DS do nočních hodin, nahlásí tuto skutečnost službu konajícímu zdravotnickému personálu. V případě potřeby je u hlavního vchodu umístěn zvonek, kterým si uživatel přivolá službu konající personál.

Uživatelům je umožněno vstávat dle vlastního přání a možností zařízení. Ostatní uživatelé a zaměstnanci se snaží zachovávat v ranních hodinách klid.

XI.
Pobyt uživatelů mimo Domov
Uživatelé se mohou sami nebo s doprovodem pohybovat mimo areál zařízení. Jde-li o uživatele zbaveného způsobilosti k právním úkonům, je třeba informovat opatrovníka.

Za pobyt mimo Domov se považuje každý odhlášený celodenní pobyt uživatele mimo Domov včetně pobytu ve zdravotnickém zařízení. Pobyt mimo Domov je třeba předem nahlásit sestře vykonávající službu. Pobyt mimo zařízení se eviduje a vratky za pobyt mimo zařízení se vyúčtovávají dle platných předpisů pro úhrady za pobyt a to:
a) 
za stravu – v případě, že uživatel řádně ohlásí 3 dny předem svoji  nepřítomnost,  náleží mu vratka za neodebrané potraviny v hodnotě surovin: 75,-Kč za každý jeden den, kdy byl uživatel mimo zařízení po celých 24 hodin.

b) 
za ubytování – vrácení úhrady pro nepřítomnost uživatele v zařízení v tomto případě není realizováno

c) 
příspěvek na péči – v případě písemně ohlášeného pobytu uživatele mimo zařízení poskytovatele trvající 24 hodin v jednotlivém kalendářním dni, vrátí poskytovatel uživateli částku odpovídající částku odpovídající 1/30 přiznaného příspěvku na péči za každý den této nepřítomnosti. Příspěvek na péči se nevrací uživateli v případě pobytu ve zdravotnickém zařízení.

XII.
Poštovní zásilky
Obyčejné poštovní zásilky pro uživatele jsou doručovány každý pracovní den a předává jim je sociální pracovnice, případně pověřený pracovník. Balíky, doporučené dopisy a peněžní poukázky jsou uživatelům vydávány pracovnicí pošty proti podpisu. V případě, že uživatel není schopen podpisu, potvrdí převzetí doporučené zásilky v jeho přítomnosti sociální pracovnice. 

Uživatel má možnost odeslat poštu prostřednictvím sociální pracovnice.

XIII.
Výplata důchodů 

Výplaty důchodů v Domově jsou uskutečňovány těmito způsoby:
a) Uživatelům, kteří souhlasili s vyplácením důchodu hromadným seznamem, je důchod vyplácen pravidelně 20.dne v měsíci. Připadne-li tento den na sobotu, je vypláceno v pátek, připadne-li na neděli – vyplácí se v pondělí. Vyplácí se jen zůstatky důchodů, tj. důchod mínus úhrada za pobyt a stravu, vč. fakultativních služeb, popřípadě úhrady úkonů za péči, tak jak je stanoveno ve Smlouvě. Důchody vyplácí sociální pracovnice. 
b) U uživatelů nově příchozích, před zařazením do hromadného seznamu, je důchod zasílán poštovní poukázkou na jméno uživatele, z nějž uživatel hradí ubytování, stravu, vč. fakultativních služeb, popřípadě úhrady úkonů za péči, tak jak je stanoveno ve Smlouvě.
c) Uživatelé, kteří mají osobní účet a nesouhlasí se zařazením výplaty důchodu do hromadného seznamu, jsou povinni zaplatit na účet Domova nebo do pokladny úhradu za pobyt a stravu, vč. fakultativních služeb, popřípadě úhrady úkonů za péči, tak jak je stanoveno ve Smlouvě nejpozději 10.dne v měsíci, za který se úhrada platí.
XIV.
Úhrada pobytu, úhrady
Úhradu za pobyt bude uživatel provádět:

a)
bude odečtena z důchodu uživatele, pokud jeho důchod chodí na účet poskytovatele formou hromadného výplatního seznamu ČSSZ

b)
bezhotovostně příkazem z účtu uživatele na účet Domova 1837150339/0800

c)
v hotovosti do pokladny poskytovatele

Převážná většina uživatelů je zařazena do hromadného výplatního seznamu. Důchody jsou zasílány z ČSSZ v Praze na účet Domova a uživatelům se vyplácí pouze zůstatek důchodů, tj. důchod mínus úhrada za pobyt a stravu, vč. fakultativních služeb, popřípadě úhrady úkonů za péči, tak jak je stanoveno ve Smlouvě. Uživatelé mající osobní účet platí bezhotovostním převodem k 10.dni v měsíci na daný měsíc. Ostatní uživatelé, jimž je důchod doručen poštovní poukázkou zaplatí za pobyt a stravu, vč. fakultativních služeb, popřípadě úhrady úkonů za péči, tak jak je stanoveno ve Smlouvě do pokladny Domova nejpozději do 10.dne příslušného kalendářního měsíce.
Je-li uživatelům přiznán příspěvek na péči, je uživatel povinen zaplatit poskytovateli za poskytování péče za kalendářní měsíc částku ve výši přiznaného příspěvku na péči podle zákona. Pokud uživateli nebyl přiznán příspěvek na péči nebo o jeho přiznání nebylo dosud rozhodnuto, řídí se úhrada za úkony péče dle přílohy č. 2  ze Smlouvy o poskytování sociálních služeb.

Pokud by uživateli po zaplacení úhrady za ubytování a stravu za kalendářní měsíc nezůstala částka ve výši alespoň 15 %, byl uživatel  informován, že poskytovatel se dle ustanovení § 71 odst.3 zákona o sociálních službách č. 108/2006 Sb může dohodnou s osobou blízkou na spoluúčasti na úhradě nákladů, pokud uživatel nemá příjem nebo jeho příjem nepostačuje na úhradu nákladů.

XV.
Aktivizační činnosti, kulturní, společenská a zájmová činnost; dobrovolnická pracovní činnost
Aktivizační činnost má uživatele podporovat v udržení schopnosti a soběstačnosti. Aktivizace probíhá formou nákupů ve stanovených dnech, canisterapie, vycházky po okolí Domova, využití prvků reminiscence, volnočasových aktivit, diskusních porad uživatelů „za zavřenými dveřmi“ (záměrem je aktivní účast uživatelů na zkvalitňování poskytovaných služeb) aj.

Dále Domov poskytuje obyvatelům vedle zaopatření též příležitost ke kulturnímu a společenskému vyžití. Ve spolupráci s obyvateli jsou organizovány kulturní pořady, možnost promítání filmů, předčítání knih a časopisů apod.

Rozhlasový nebo televizní přijímač může obyvatel používat, pokud tím neruší spolubydlící. 

Ke zvýšení kulturních a společenských aktivit obyvatel může přispívat i zájmová činnost obyvatel, pro kterou zařízení vytváří předpoklady.

Obyvatelé se podle svých zájmů a zdravotních možností mohou zúčastňovat drobných prací ve prospěch zařízení nebo jiných prací, které zařízení organizuje. 

Na nástěnkách a na tabuli ve společenské místnosti jsou pravidelně vyvěšovány veškeré informace o aktuálním dění v našem Domově. Těm, kteří společenské místnosti nedojdou, jsou tyto informace průběžně předávány. 
Domov vítá účast na akcích i příbuzných a známých od uživatelů.
XVI.
Bezpečnost, Zachování bezpečnostních předpisů a požární ochrany
Uživatel si počíná tak, aby neohrozil zdraví své i zdraví ostatních osob. V případě svého úrazu nebo úrazu jiné osoby oznámí okamžitě tuto skutečnost zaměstnanci zařízení.

Uživatel může používat vlastní elektrospotřebiče v řádném technickém stavu a při dodržování bezpečnostních opatření. Poplatky za vlastní televizi a rozhlasový přijímač jsou hrazeny v rámci úhrady za fakultativní služby. 
Uživatel dbá na to, aby nenechával bez dozoru zapnuté elektrické zařízení, za žádných okolností nezasahuje do elektrické rozvodné skříně ani jiných zařízení.

V budově není dovoleno kouřit. Z důvodu bezpečnosti a ohleduplnosti ke zdravotním obtížím ostatních uživatelů Domova doporučujeme kouřit pouze ve vyhrazených volných prostorách mimo budovu Domova.
Používání otevřeného ohně je v celém objektu zařízení zakázáno.

Při vzniku požáru nebo jiné mimořádné situace je uživatel povinen dbát pokynů zaměstnanců Domova a respektovat evakuační plán. 
XVII.
 Odpovědnost uživatelů za škodu a svěřené předměty

Uživatelé sociálních služeb odpovídají za škodu, kterou způsobí na majetku Domova a na majetku jiných osob. Jde-li o předměty, které mu byly dány zařízením k užívání, odpovídá za ně a za šetrné zacházení s nimi. Ztrátu nebo poškození těchto věcí je povinen uživatel neprodleně oznámit personálu.

XVIII. 
Přijímání darů

Zařízení ve své činnosti respektuje lidská práva uživatelů služeb, jejich nároky vyplývající z dalších platných obecně závazných norem a pravidel občanského soužití.

Důvodem nebo podmínkou poskytnutí daru nesmí být výhoda, která by ze strany Domova byla dárci poskytnuta. 

Veškeré dary poskytnuté Domovu musí být a jsou využívány výhradně ve prospěch uživatelů služeb, které jsou v Domově poskytovány. Dar musí být poskytnut zcela dobrovolně. Darování upravuje §628-630 zákona č.250/2000 Sb., občanský zákoník s odkazem na §17 odst.4, zákona č.250/2000Sb. Z těchto ustanovení vyplývá, že darovací smlouvou dárce něco bezplatně přenechává nebo slibuje obdarovanému a ten dar nebo slib přijímá. 
Za zařízení přijímá dary ředitelka Domova, popřípadě statutární zástupce, které při převzetí daru s uživatelem sepíší darovací smlouvu. 

Je nepřijatelné, aby zaměstnanci Domova přijímali od uživatelů a jejich příbuzných drobné věcné dary (káva, bonboniéra, cigarety, obrázek, kalendář, dekorační předmět, popř. květina do odhadované finanční hodnoty 200,-Kč) či finanční prostředky. Nepřípustnost převzetí daru zaměstnancem je však nutno citlivě vysvětlit tak, že v odmítnutí daru nelze spatřovat žádnou osobní averzi, ale pouze dodržování platných vnitřních norem, jejíž účelem je předejít eventuálního znevýhodňování či zvýhodňování určité skupiny uživatelů. Trvá-li uživatel či jeho příbuzný na převzetí drobného daru nebo ponechá-li ho na oddělení, zaměstnanec tento drobný dar přijme, převzetí zapíše a dle přání dárce ho dá k dispozici ostatním uživatelům. Toto přijetí je ze strany poskytovatele chápáno jako projev svobodné vůle uživatele (popř. rodinných příslušníků) jako výraz velké spokojenosti, pokud by mu jeho nepřijetím mohla vzniknout emocionální újma. 
XIX.
Opatření při porušování pravidel pobytu v Domově a možnosti vypovězení Smlouvy o poskytování sociálních služeb
Uživatel (případně opatrovník) je seznámen s Domácím řádem Domova před podpisem Smlouvy o poskytování sociálních služeb. Uživatel pak podpisem stvrzuje, že porušování Domácího řádu může být důvodem k výpovědi Smlouvy. Uživatel je povinen dodržovat tento Domácí řád.

Porušuje-li uživatel zvlášť závažným způsobem pořádek, základní pravidla slušného chování a občanského soužití, jsou službu konající zaměstnanci oprávněni učinit taková opatření, která narušiteli zamezí jejich chování (povolena jsou opatření omezující pohyb obyvatel v souladu se zákonem o sociálních službách 108/2006 Sb., v případě ohrožení života a zdraví osob je nutno použít přiměřená opatření, volat 155 nebo Policii). O narušování pořádku v Domově, pravidel slušného chování a porušování principů osobní svobody, sepíše službu konající personál hlášení, které podepíše spolu s příslušnými svědky události.
Výpovědní důvody a výpovědní lhůty

Smlouva může být ukončena: 

a)
písemnou dohodou stran o ukončení této smlouvy ke sjednanému termínu.

b)
písemnou výpovědí jedné ze stran, a to z důvodu a za podmínek stanovených níže.

Výpovědní lhůta činí 1 měsíc a počíná běžet prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po kalendářním měsíci, v němž byla tato výpověď doručena druhé smluvní straně.

(Ke dni ukončení pobytu, z výše uvedených důvodů, je uživatel povinen uhradit poskytovateli veškeré vzniklé nedoplatky spojené s pobytem).

Uživatel může Smlouvu vypovědět bez udání důvodu. 

Poskytovatel může smlouvu vypovědět pouze z těchto důvodů:

a) 
jestliže uživatel hrubě porušuje své povinnosti vyplývající ze Smlouvy. Za hrubé porušení smlouvy se považuje zejména úmyslné nezaplacení úhrady za ubytování, stravu a fakultativní služby.
b)
jestliže uživatel i po opětovném napomenutí hrubě poruší povinnosti, které pro něj vyplývají z Domácího řádu. 
Za zvláště hrubý způsob narušení soužití je považováno zejména:

· krádež

· opakované agresivní verbální napadání jiných uživatelů, zaměstnanců či návštěvníků Domova

· agresivní fyzické napadení uživatelů, zaměstnanců či návštěvníků Domova nebo vyhrožování fyzickým napadením, které může vzbudit obavy u jiného uživatele nebo u pracovníka poskytovatele a poskytovatel již bezvýsledně vyčerpal všechny způsoby nápravy vč. individuální práce klíčového pracovníka, sociální pracovnice, domluva ředitelky zařízení, písemné napomenutí aj.

· diskriminační chování z hlediska rasové, národnostní, etnické, náboženské a osobnostní (např.věk, pohlaví, vzdělání, vizáž, zdravotní stav) odlišnost vůči jiným uživatelům, zaměstnancům či návštěvníkům Domova

Vypovězení Smlouvy o poskytování sociálních služeb ze strany Domova, z důvodů hrubého opakovaného porušování Domácího řádu, musí obsahovat výčet konkrétních následných porušení a přehled opatření zvýšené individuální péče a podpory uživateli služby, za kterých nebylo docíleno nápravy.
c)
Smlouvu lze vypovědět, pokud poskytovatel nebude nadále poskytovat sociální službu, která je předmětem uzavřené smlouvy o poskytnutí sociální služby (u uživatele došlo ke změnám potřeb, které není poskytovatel schopen zajistit).
d)

Smlouvu lze vypovědět, pokud prokazatelně došlo k takovým změnám zdravotního stavu uživatele, které vylučují poskytnutí sociální služby nebo zda došlo k úmrtí uživatele.
Při vypovězení Smlouvy je postupováno v souladu se Smlouvou a obecně závaznými platnými předpisy.

Porušení Domácího řádu bude nejdříve řešeno s uživatelem, případně s jeho zákonným zástupcem. Bude písemně upozorněn, že porušuje Domácí řád a další porušování může vést až k ukončené poskytování služeb ze strany Domova.

XX.
Kontakty a přehled služeb
	Služba
	Provozní  hodiny
	Telefon

	KANCELÁŘ
	Po - Pá
	585 000 282

	ŘEDITELKA
	dle potřeby
	734 589 301

	JEDNATELKA
	dle potřeby
	731 197 820

	SESTERNA 
	nepřetržitě
	731 745 489

	SOCIÁLNÍ PRACOVNICE
	Po – Pá  
	739 306 543

	VRCHNÍ SESTRA
	Po - Pá
	734 819 339

	ÚDŽBA
	dle potřeby 
	775 487 710

	MUDr.  LENKA VÁLKOVÁ
	nepřetržitě
	607 077 655

	LÉKÁRNA RELAX UNIČOV
	Po - So
	585 001 376

	PASTOR BUCHA
	dle potřeby
	775 789 004

	POŠTA UNIČOV
	Po - So
	585 004 272

	MĚSTSKÝ ÚŘAD UNIČOV
	Po – Pá
	585 088 111

	ČISTÍRNA - PRÁDELNA
	Po, St, Pá
	732 377 522

	ČSOB UNIČOV
	Po - Pá
	585 087 411

	KB UNIČOV
	Po - Pá
	955 564 501

	ČS UNIČOV 
	Po - Pá
	956 758 260

	RESTAURACE  ALDO UNIČOV
	Po - Ne
	585 054 007

	RESTAURACE U RADNICE
	Po - Ne
	774 884 176

	RESTAURACE U BÍLÉHO BERÁNKA
	Po - Ne
	737 719 204

	MĚSTSKÁ KNIHOVNA UNIČOV
	Po – Pá 
	585 054 428

	CHARITA UNIČOV
	Po - Ne
	585 054 519

	
	
	


XXI.
Závěrečná ustanovení
Tento Domácí řád je účinný dnem 1.12.2010
S tímto Domácím řádem musí být prokazatelně a srozumitelně seznámeni všichni zaměstnanci.

Uživatelé sociálních služeb v Domově musí být s tímto Domácím řádem seznámeni ještě před uzavřením Smlouvy o poskytování sociálních služeb. 
Domácí řád pozbývá pro uživatele účinnosti dnem pozbytí platnosti Smlouvy.

Za aktualizaci odpovídá vedení Domova. 
Domácí řád je závazný pro všechny uživatele a zaměstnance Domova pro seniory Uničov a pro ostatní občany, kteří se zdržují s vědomím organizace v jeho prostorách.

Poslední aktualizace: 1.3.2015
Vypracoval:
Schválil:
DOLNÍ SUKOLOM 1106
tel. 585 000 282
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783 91 UNIČOV
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    e-mail: domovunicov@seznam.cz

IČ: 28633342
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