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PRAVIDLA PRO REALIZACI  NÁVŠTĚV  V ZAŘÍZENÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB

V souvislosti s probíhající pandemií onemocnění COVID-19 a přijatými opatřeními jejich bezprostředních dopadů na zdraví našich klientů stanovuji od 7.12.2020 do odvolání následující opatření:

Zákaz návštěv se nově nevztahuje na:

· osoby, které absolvovaly nejpozději 48 hodin před zahájením návštěvy RT-PCR test nebo POC test na přítomnost antigenu viru SARS Cov-2 s negativním výsledkem a doloží o tom doklad (přestože poskytovatel sociálních služeb není povinen realizaci POC testování zajistit, v našem zařízení testování našimi pracovníky připravujeme, o podrobnostech budeme včas informovat)*

· osoby, které v době 90 dnů přede dnem návštěvy prodělaly onemocnění COVID-19 a doloží o tom doklad**

· Po dobu trvání tohoto opatření budou návštěvy klientů umožněny pondělí – neděle mezi 13-16.00 hodinou. Doba návštěvy 30 min. Podle aktuálního vývoje může být doba návštěv upravena.

· Ve stejném čase lze připustit u klienta přítomnost nejvýše dvou dospělých osob (odložte prosím návštěvy dětí do 14 let)

· Koordinace návštěv musí být organizována tak, aby nedocházelo k velké koncentraci osob. Návštěvu je nutné nahlásit předem na tel.čísle 734 819 339 (po-pá 7-15) případně na tel. 731 745 489

· Po vstupu do areálu prosím zazvoňte u hlavního vchodu a vyčkejte příchodu personálu.

· [bookmark: _GoBack]Každá osoba navštěvující klienta je dotazována na symptomy onemocnění COVID 19 a má povinnost předložit doklad o negativním testu nebo prodělaném onemocnění. (viz. *, **)

· Osobě navštěvující klienta je změřena teplota, pokud má osoba teplotu nad 37,0 nebo jiný příznak nemoci, je návštěva zakázána.

· Návštěvy musí mít po celou dobu vlastní nový respirátor třídy FFP2 nebo KN95 bez výdechového ventilu a při vstupu do budovy a odchodu z budovy si dezinfikují ruce. 

· Ve vstupní části u výtahu je kromě dezinfekce umístěna i KNIHA NÁVŠTĚV. 
Při vstupu prosím uveďte své jméno, koho navštívíte a čas příchodu a odchodu. Podpisem stvrzujete svůj souhlas s opatřeními spojenými s návštěvou a souhlas se zpracováním informací o realizované návštěvě. 

· Návštěvy probíhají ve venkovních prostorách Domova (zahrada, nádvoří) pokud je to vzhledem k počasí možné, případně v místnosti k tomu vyčleněné.

· V případě, že je nezbytné vykonat návštěvu na pokoji klienta, a ten je dvou a vícelůžkový, je možné realizovat ve stejný čas návštěvu pouze jednoho z klientů.

· Kontakt mezi návštěvou a klientem musí probíhat co nejbezpečnějším způsobem.

· Dodržujte prosím odstupy min. 2 metry

· Po každé návštěvě je provedena dezinfekce ploch, kterých se dotýkají ruce a místnost je řádně vyvětrána.

· V případě nerespektování těchto opatření bude návštěva ukončena.


V Dolní Sukolomi dne 4.12.2020  M.Glatterová, ředitelka
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