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PRAVIDLA PRO REALIZACI  NÁVŠTĚV  V ZAŘÍZENÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB

od 14.3.2022


· Návštěvy klientů jsou umožněny pondělí – neděle 13.00-17.00 hod. 

· Návštěvy musí mít i nadále po celou dobu vlastní respirátor třídy FFP2 nebo KN95 bez výdechového ventilu a při vstupu do budovy a odchodu z budovy si dezinfikují ruce. Děti do 2 let věku nemusejí mít ochranný prostředek dýchacích cest a děti od 2 do 15 let mohou mít jiný ochranný prostředek, který brání šíření kapének.

· Není nutné dokládání certifikátů, počet osob není omezen.


· Pokud plánujete návštěvu ve venkovních prostorách, případně mimo zařízení, prosíme o nahlášení předem na tel.čísle 734 819 339 (po-pá 7-15) případně na tel. 731 745 489. Umožní nám to v předstihu pomoci s oblékáním.

· Po vstupu do areálu prosím zazvoňte u hlavního vchodu a vyčkejte příchodu personálu.


· Ve vstupní části u výtahu je kromě dezinfekce umístěna  KNIHA NÁVŠTĚV. 
Při vstupu prosím uveďte své jméno, koho navštívíte a čas příchodu a odchodu. Podpisem stvrzujete svůj souhlas s opatřeními spojenými s návštěvou a souhlas se zpracováním informací o realizované návštěvě. 

· Návštěvy probíhají ve venkovních prostorách Domova (zahrada, nádvoří) pokud je to vzhledem k počasí možné, případně v místnosti k tomu vyčleněné (jídelna). Návštěvy na pokojích  prosím omezte na 30 minut.

· [bookmark: _GoBack]I nadále zohledněte svůj aktuální zdravotní stav a v případě známek respiračního onemocnění návštěvu odložte.

Děkujeme.



V Dolní Sukolomi dne 14.3.2022  M.Glatterová, ředitelka
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